
KAM JE „IZGINILO‟ 24 DIJAKOV SŠ DOMŽALE 

Letošnje šolsko leto se je za 24 dijakov Srednje šole Domžale začelo malo drugače.  

V želji po drugačnih delovnih izkušnjah, drugi iz radovednosti, tretji zaradi pregovora, da se 
priložnost zamujena ne vrne nobena, so se sredi meseca oktobra odpravili proti državi ob 
Atlantiku – Portugalski.  

S pomočjo projekta ERASMUS+ mobilnosti dijakov smo na Portugalsko peljali bodoče 
računalniške tehnike, avtoserviserje, inštalaterje strojnih inštalacij in trgovce. Pred odhodom so 
dijaki reševali ankete, preverjali znanje angleškega jezika in izpolnjevali različne obrazce. V 
veliko pomoč nam je bila partnerska organizacija na Portugalskem – Bragamob, v kateri so 
poskrbeli za delovna mesta, kjer so dijaki opravljali praktično izobraževanje.  

Braga, tretje največje mesto na Portugalskem, nas je gostila 21 dni. Na pot smo krenili 16. 
oktobra in se vrnili 6. novembra 2021. 

Dijaki so praktično izobraževanje v tujini opravljali v skupinah po dva ali tri. Nekateri tudi 
samostojno. Opravljali so različna dela: popravljali telefone in računalnike, servisirali 
avtomobile, popravljali klimatske naprave in polagali vodovodne cevi. Dijaki trgovskih oddelkov 
so svoje spretnosti uporabili pri prodaji živil, športnih izdelkov, ženske in moške konfekcije ter 
igrač za otroke.  

V projekt ERASMUS+ pa je poleg obveznega praktičnega izobraževanja vključeno tudi kulturno 
izobraževanje. Z dijaki smo si med bivanjem na Portugalskem ob prostih dnevih ogledali 
znamenito svetišče Bom Jesus in Sameiro, drugo največje mesto Porto, v kraju Viana do Castelo 
smo si v Atlantiku namočili noge. Ob vrnitvi iz glavnega mesta Portugalske Lizbone smo se 
ustavili tudi v znanem romarskem svetišču Fatima. Ob prostem dnevu smo najeli srfe, se obleki 
v neoprenska oblačila in poskušali ujeti veter v jadra. V mestu Valencia do Minho smo preko 
obzidja opazovali sosednjo Španijo. 

Z mobilnostjo oziroma možnostjo praktičnega izobraževanja v tujini je 24 dijakov pridobilo nova 
znanja, nove primere dobre ali slabe prakse in integracijo v tuje delovno okolje, občutilo je 
vzdušje države, spoznalo nove kulturne običaje in kulinariko ter pridobilo osebni odnos do 
drugih.  

Projekt mobilnosti dijakov ERASMUS+ je bil dvoletni. Lansko šolsko leto se ga je udeležilo 17 
dijakov, to leto 24. Vsekakor želimo, da bi nam uspelo pridobiti finančna sredstva za nov 
projekt, s katerim bi dijakom ponovno omogočili obdobje praktičnega in kulturnega 
izobraževanja v tujini. Držimo pesti, da nam uspe! 

Učitelji spremljevalci 


